

雨滴

市中区实验小学一(1)班

小记者 高钰淇

辅导老师 邓英华

哗哗哗，一场雨来临了。

无数个闪闪发光的雨滴从空中散落下来，像无数颗晶亮的宝石，汇成一丝丝细细的线。滋润着鲜艳的花朵、绿绿的小草、青青的麦苗、高大的树木。汇成一条条河流，流向大海，变成海浪，欢快地拍打着海岸。

茂密的森林里的小动物们享受着雨滴的滋润，它们奔跑着、跳跃着、欢呼着，嬉戏玩耍！

好奇的小兔子

台儿庄区实验小学三(1)班

小记者 崔天乐

辅导老师 崔士强

有一天，兔妈妈想带小兔子看看外面的世界，就带它去树林里采蘑菇。

刚出门，小兔子就好奇地问兔妈妈：“我们要去干什么？”妈妈笑着说：“去树林里采蘑菇。”它们高高兴兴的边说边走，不一会儿，就到了树林里。兔妈妈对小兔子说：“那边有很多蘑菇，你到那边采，我在这里采。”

平时很少出门的小兔子，看到外面这个丰富多彩的世界，感到新鲜极了，它好奇的一会儿跑向这，一会儿跑向那。突然，小兔子看见那边的蘑菇非常漂亮，就赶快跑到那边去采蘑菇。这时，妈妈看见了急忙说：“颜色鲜艳的蘑菇有毒，不能吃，你摘的蘑菇和我们平时吃的不一样，不能摘，吃了很有可能中毒。”

小兔子听了妈妈的话，认真的思考起来。漂亮的东西并不一定都是好的。生活中人们往往被它们那美丽的外表所迷惑，凭一时的冲动，上当受骗。所以做什么事情都有认真对待，不能被假象诱惑。

运动会的感想

市中区文化路小学三(8)班

小记者 杨淑然

辅导老师 韩业菁

过完“五一”那美好的假期，我们又回到了学校。到了学校，我们听语文老师讲：“这个星期四下午要开运动会开幕式。”我很激动，真想现在就到星期四下午。

终于到了星期四中午，妈妈来接我回家，我对妈妈说：“今天我们去多禾那里吃饭。”吃完饭，我们去妈妈工作的地方，路过流行美，我问妈妈：“我能去梳头发吗？”妈妈说“可以。”梳完头发，我们去妈妈单位，到了那里，我们就睡午觉了。可是，等我一睁眼都一点四十七了，我连忙叫妈妈起来，我和妈妈穿上衣服就往学校跑，星期四的运动会开幕市结束了。

星期五正式的运动会开始了。我一边为我们班运动员加油，一边感受他们跑步时，那风驰电掣的感觉。他们为我们班级创造了两个亚军，一个季军，一个第四名的好成绩，为我们的班级增光。

运动会结束了，我暗想：自己要是一名运动员该多好，能为我们班级增光。所以，我要努力，要在下一届的运动会上当一名运动员，为我们班级增光添彩。

洗碗

薛城区实验小学四(7)班 小记者 杨晨 辅导老师 闵艳萍

今天是“五一劳动节”，我想帮妈妈做一些家务。做什么好呢？扫地，妈妈早上扫过了；拖地，妈妈也刚拖完；还有什么可以帮助妈妈做的呢？对了，早饭后妈妈忙着洗衣服还有一些碗没洗呢！我要不洗碗吧，好，就洗碗！

说干就干！我先收拾餐桌上的碗，小碗放在大碗

里，然后端起碗去厨房，可是那些碗好像在和我“战斗”，老是不听话，一会儿向左倾斜，一会儿向右倾斜，差一点儿“全军覆没”。终于到厨房了，我把洗洁精倒在碗里，然后打开水龙头，顿时，好多小泡泡在碗里跳起舞来，小泡泡摸上去滑滑的，在阳光下一闪一闪的，晶莹剔透，看上去像一个个小玻璃球。接下来

我就开始仔细地刷起碗来。我拿起洗碗布，先洗碗的里面，然后洗碗的外面，每一处我都不放过，最后用清水冲刷干净，一个，两个，三个，大功告成！

最后，我把刷好的碗放在碗架上，看着一个个干净的碗，我想：我已经长大了，以后一定要帮妈妈做一些力所能及的家务活！”



读《自私的巨人》有感

市中区建设路小学四(1)班 小记者 吕相成 辅导老师 韩涛

最近我读了一篇文章，名字叫《自私的巨人》。难怪大家都推荐我读，故事的情节还挺使人领悟道理的呢！

这个故事主要讲了一个巨人的花园非常美丽，花儿娇艳无比，红的赛火，黄的似金，粉的如霞，白的像雪，整个花园都弥漫在芳香之中。一群孩子天天在这里玩耍，把花园装点得更迷人

了。但巨人却冷漠的把孩子们赶了出去，并围上了一堵墙。但后来这里没了春夏秋冬，北风天天在这里游荡。后来巨人终于想明白了，他推翻了墙，邀请孩子们进来玩耍。春天，夏天，秋天很快又来了。

这个故事告诉我们做人不能太自私。题记曾经说过：“自私的人不但得不到别

人的称赞，还会遭到别人的唾弃。”我曾经也是一个自私的人，好玩的东西不给别人玩，好吃的东西不给别人吃，好的事不给别人分享。

读了这个故事，我深有感触：我不能再自私了，要不然春天，夏天，秋天都会离我远去。这要感谢王尔德写的《自私的巨人》，是它给了我启示，让我变得不再自私。

季节的色彩

市中区齐村镇渴口中心校四(3)班 小记者 高荣 辅导老师 甘亮

假如季节有颜色，那么春、夏、秋、冬将是什么色彩呢？我静静的思索着。

假如季节有颜色，那么春季便是嫩绿的。不是吗？你看，春天到了，柳树的嫩芽悄悄地从枝条上冒出来，小草偷偷地从土里探出嫩绿的头来，静静地观看这个春意盎然的世界。好一派生机勃勃的绿。啊！春天是希望的色彩。

夏季又是什么颜色呢？瞧，树上那一朵朵红花跻身

于繁枝绿叶间，红得那么鲜艳、那么可爱，活像一张张红的笑脸。花园中，美人蕉那宽厚的绿叶托着几朵红艳艳的花，亭亭玉立，说它像美人蕉，真是名副其实。啊，夏天那万紫千红的花，千姿百态。我明白了，夏天是火红的。

秋天与夏天相比，是另外一种色调。田里的玉米穗儿披着红缨，高粱涨红了脸，还有那躬身致谢的稻谷……都把秋天的风采露出来

了，多么迷人那！有人说，金色是丰收的象征。是的，秋季到处洋溢着成熟的色彩。

冬天是雪白的。莽莽大地，一片银白。那毛茸茸、亮晶晶的雪花，闪耀着细碎的银光。青松与白雪融合在一起，构成一幅洁白的瑞雪图。

啊！季节的交换，给大地披上了一层又一层五彩斑斓的新装，使大地变得多姿多彩，使人间变得富有生机。

五一劳动节的由来

山亭区实验小学四(3)班 小记者 满瑞 辅导老师 秦佑广

同学们，我们都知道5月1日是劳动节，可是大家知道它是谁的节日呢？有什么来历吗？我和妈妈上网搜集了一些资料，和大家一起分享吧！五一国际劳动节简称五一节，在每年的5月1日。它是全世界劳动人民的共同节日。关于“五一节的由来”是这样的：

此节源于美国芝加哥的工人大罢工。1886年5月1日，芝加哥的20多万工人为争取实行八小时工作制而举行大罢

工，经过艰苦的流血斗争，终于获得了胜利。为纪念这次工人运动，1889年7月14日，由各国马克思主义者召集的社会主义者代表大会，在法国巴黎隆重开幕。大会上，与会代表一致同意：把5月1日定为国际无产阶级的共同节日。这一决议得到世界各国工人的积极响应。1890年5月1日，欧美各国的工人阶级率先走上街头，举行盛大的示威游行与集会，争取合法权益。从此，每

逢这一天世界各国的劳动人民都要集会、游行，以示庆祝。中国人民庆祝劳动节的节日活动可追溯至1918年。次年，一些革命的知识分子在上海、苏州等地向群众散发介绍“五一”的传单。1920年5月1日，北京、上海、广州等城市的工人群众走上街头举行了声势浩大的游行、集会。新中国成立后，我国于1949年12月将“五一”定为法定的劳动节。

祝大家节日快乐！

抱犊崮一游

市中区光明路小学六(5)班 小记者 姚缘 辅导老师 门敦光

在一个阳光明媚的周末，我和学校里的小记者们一起到抱犊崮风景区游玩。

我们大约用了一个小时的时间便到达景区，一下车便被眼前的风景给吸引了。群山连绵起伏，一山绿，一山红，一山浓，一山淡，就像一幅优美的山水画。一进大门，我就看见了门框上挂了许多风铃，风一吹，清脆的声音传到了大家的耳朵里。我和大姨便开始登山了，山路弯弯曲曲的伸向山顶。在半山腰我看到了一座

寺庙，在寺庙的院中有一棵千年银杏树。走出寺庙，由于大姨的腿不好，我便让大姨在寺庙旁坐会儿，我先上去照几张相。过了一会儿，我已经累得气喘吁吁了，满头大汗，这时我已经爬不动了，便下山找大姨。找到大姨后，我们就找个地方吃中午饭，吃完饭后，我和大姨休息了一会儿，便开始下山前往百鸟园了，百鸟园里的鸟可真多呀！有孔雀，白天鹅，火鸡，鸽子等。我最喜欢的是那几只大鸵鸟，它的

脖子长长的，羽毛细细的，可爱极了！我和大姨拍了几张照片，就先坐在屋里休息一会儿。突然，有几个小孩在喊孔雀开屏了，我赶紧跑去，哇！真美，虽然我见过很多次的孔雀，但是从来没有见过孔雀开屏的样子，这次终于见到了，真是太美了。走出百鸟园，我和大姨便在大门口照了几张风铃的照片，便恋恋不舍地走出了景区的大门。

这次的游玩真让我流连忘返！

放风筝

市中区回民小学二(1)班

小记者 段修志

辅导老师 黄芳

星期天，我们全家去公园放风筝。到了公园，我惊讶的发现已经有很多人在放风筝了，有小燕子形的、美羊羊形的、小金鱼形的等等各式各样。

我迫不及待地拿出风筝放了起来，但刚开始的时候怎么也放不起来，爸爸说：“别急，慢慢来，你拿着风筝我放。”不一会，我和爸爸就合作成功了。风筝一点一点的飞高了，看着高高的风筝我高兴地跳起来。

今天学会了放风筝，真开心！

钓鱼

市中区君山路小学三(5)班

小记者 刘雯楷

辅导老师 张海莲

天气暖和了，小鱼们都游到岸边，看一看万物生长的世界。

于是，爸爸妈妈决定带我去沿河公园钓鱼。

我和爸爸妈妈准备了三个鱼竿，三个放了鱼食的纸做的小盒子，还有三个小水桶，东西准备好了，我们就向沿河公园出发了。

到了沿河公园，开始分工，最长的鱼竿给爸爸，中等的鱼竿给妈妈，最短的鱼竿给我。一人一个桶，一人一个小盒子。

我们开始钓鱼了，过了一会儿，我看到鱼竿动了，赶快拿起鱼竿，却没有鱼。我又把鱼竿放进河里，过了好久，鱼竿终于动了，我兴奋地赶紧拿起鱼竿，啊！有一条小鱼上钩了。

太阳快要下山了，看看我的战利品：只有两条小鱼。钓鱼真不是一件容易的事啊！不过，我却明白了一个道理：不论是什么事情，只要你认真坚持就一定会成功。

我们在夕阳的照射下回家了。

